## Divers SLONG M9 Magazin GBB .6mm BB 25 Schuss

Artikelnr.: 210525
23,90 EUR\*
\* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



Modell: SLONG M9 Magazin GBB .6mm BB 25 Schuss

Kaliber: Sonstige
Zustand: neu
Frei erhältliche Waffe



SLONG M9 Airsoft Magazin .6mm BB 25 Schuss Schwarz Das M9 Airsoft Pistolen Magazin hat eine Kapazität von 25 BB's im Kaliber 6mm. Es besteht aus Kunststoff und Metall.

Technische Daten des SLONG M9 Airsoft Magazin:

- Hersteller: SLONG

- Modell: Airsoft Ersatzmagazin

Typ: GasMunition: BB'sKaliber: .6mm BBKapazität: 25 SchussFarbe: Schwarz

- Material: Kunststoff / Metall

- Gewicht: 250 g

Lieferumfang:

1x SLONG M9 Airsoft Magazin .6mm BB 25 Schuss Schwarz



## Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de